



www.kprf26.ru

ПРОДЖИНА



Газета Ставропольского краевого отделения политической партии «Коммунистическая партия Российской Федерации»

Издаётся с 8 апреля 1994 года

Четверг, 12 декабря 2019 года

Цена свободная

№ 49 (1307)

ОСТАНОВИМ ПРОИЗВОЛ ВЛАСТИ

Уважаемые товарищи, соотечественники, друзья!

Наша страна стоит перед судьбоносным выбором. Власть допускает один провал за другим. Почти каждый её шаг обостряет накопившиеся проблемы. Снижение уровня жизни, «оптимизация» социальной сферы, форварская пенсионная реформа делают их груз всё тяжелее.

Социально-экономический кризис вызывает нарастающее напряжение в обществе. Ценная реакция неконтролируемых событий может начаться в любой момент. Возможен как решительный созидательный протест, так и дестабилизация России в интересах её противников. Внешние силы разрабатывают далеко идущие планы, чтобы использовать остроту проблем для подчинения нашей страны.

Инструменты, которые правящий класс использует для поддержания своего господства, дают сбои. Навлицо управленческий кризис. Власть не может сохранять втайне от народа манипулятивный характер своей политики. Долгое время внимание жителей было приковано лишь к политической авансцене. С неё раздавались громкие патристические призывы. А за кулисами все власти разрабатывались все новые либеральные реформы. У трудящихся отнимались последние социальные гарантии. Переход страны от деградации к развитию не произошёл.

Всё больше людей понимают: яркая мишура политической сцены и порочные задворки власти неразделимы. Спектакль виртуальной реальности служит для одурячивания доверчивых зрителей. Достаточно вспомнить пресловутую «Стратегию-2020». Десять лет назад «Единая Россия» пыталась очаровать его избирателей. Ни один из её пунктов не выполнен. Где 100 квадратных метров жилья на человека? Где рост производительности труда на 40%? Где увеличение заработной платы? Где исполнение других проектов?

Как издёвка вспоминаются обещания не поднимать пенсионный возраст. Страна не получила ни роста благосостояния, ни 25 миллионов новых рабочих мест. В жизни мы видим другое - снижение доходов граждан, рост коммунальных платежей, вет-

ТОЛЬКО БОРЬБА ВЕДЁТ К ПОБЕДЕ!

хость жилого фонда. Цены на продукты питания и лекарства растут, зарплаты - снижаются. Государственные расходы на социальные нужды урезаются. Партия власти приняла федеральный бюджет, который не позволяет стране ответить на грозные вызовы.

Но даже теперь, оказавшись в образе голого короля, правящие круги не собираются ни признавать, ни исправлять свои ошибки. Наоборот, они набросились на тех, кто демонстрирует возможность справедливого и честного пути развития России в интересах трудового народа.

С судебным произволом и атаками в духе лихих 90-х столкнулся директор совхоза имени Ленина Павел Грудинин. На последние выборы президента он пошёл с программой «Двадцать шагов к достойной жизни», которая стала ответом на все недобросовестные стратегии. Она дала ясные ответы, как и во имя чего развивать страну. Этого не постигли Грудинину, который достойно выдержал все нападки. Он и сегодня не склоняет голову перед своими гонимыми, административно-судебным накатом и информационной давилкой.

Провокация против Грудинина ревнивателями правящего режима показала мало.

Кампания дискредитации развёрнута против красного губернатора Сергея Левченко, человека, который добился успехов за время руководства Иркутской областью.

То, что в советское время ценилось выше всего, теперь поворачивают против наиболее эффективных руководителей. Ныче в почёте не работоспособность, порядочность и высокие экономические показатели. На первый план вышло умение приспособливаться, обслуживать интересы нужных людей в правительстве и администрации президента. А этих господ не впечатляют результаты Левченко - ни выросший вдвое бюджет области, ни рост строительства социальных объектов, ни беспощадная борьба с серыми воюрами рейдерами и проходимцами.

Власть не прекратила преследование Владимира Беснонова. Его судили только за то, что он воплощал на практике конституционное право граждан публично высказать своё мнение.

Ничем не обоснованные

нападки испытывает и губернатор Хакасии Валентин Коновалов. Несмотря на молодой возраст он не только прогнал с насиженного места предшественника-единоборца, но только разворошил осиное гнездо коростоловливой чинуш и их бизнес-партнёров, но и добился положительных показателей в развитии региона. Его созидательная деятельность также устраивает далеко не всех.

Абсолютно цинично действуют суды и силовые структуры в Ленинском округе Подмосковья. Под надуманным предлогом здесь снимают с выборов кандидатов от КПРФ и крышуют захват государственных земель сельскохозяйственного назначения воюрами рейдерами и проходимцами.

Власть не прекратила преследование Владимира Беснонова. Его судили только за то, что он воплощал на практике конституционное право граждан публично высказать своё мнение.

Пытаются заткнуть рот депутату Саратовской областной Думы Николаю Бондаренко. Его выступления против социально-экономической политики и протаченного «Единой Россией» областного бюджета вызвали угрозы в возбуждении уголовного дела.

Сегодня давление на коммунистов и патриотов - российская политическая реальность. Предпринимаются попытки запугать тех, кто имеет собственное мнение, лишить их права голоса. 7 ноября город-герой Ленинград стал свидетелем атаки правоохранителей на коммунистов. Их бросали в автозаки только за то, что по долгу совести и по праву закона они мирно шли возложить цветы к легендарному крейсеру «Аврора». Как с преступницей, обоглились полицейские и с руководителем городского отделения КПРФ Ольгой Ходуновой.

События у крейсера «Аврора» напомнили о том, как 102 года назад выстрел его орудия возвестил о начале социалистической революции, которая стала неизбежной из-за бездарного социально-экономического курса правительства и из-за того, что все здоровые ростки в обществе душились сапогами власти.

Правящий ныне режим движется тем же путём. Он не желает усваивать уроки прошлого. Поэтому мы, коммунисты и патриоты, должны напомнить правительству, к чему ведёт эта политика.

14 декабря состоится Всероссийская акция протеста. Её организаторы - широкий фронт левопатриотических сил - требуют от Кремля кардинальной смены проводимой политики. Мы поставим вопрос о решительных изменениях в интересах трудящихся, о прекращении социального и информационного террора против собственного народа.

Скажем «Нет!» произволу против Сергея Левченко, Павла Грудинина, Валентина Коновалова и других достойных сынов Отечества.

Чем увереннее будет звучать наш голос, чем шире и сплоченнее будут наши ряды, тем быстрее придут изменения, выстраданные нашим народом. У КПРФ есть программа вывода страны из кризиса. Мы знаем, что делать и куда идти. Как говорил В.И. Ленин, чтобы победить, нужно этому научиться, а «учит только серьёзная, упорная, отчаянная борьба».

Только взяв судьбу в свои руки, трудящиеся смогут спасти Россию! Только вместе мы вернём нашу Родину на путь справедливости и развития, на путь социалистического созидания!

Г.А. ЗЮГАНОВ,
Председатель ЦК КПРФ.

В КРАЕВОМ КОМИТЕТЕ ПАРТИИ

В Ставрополе 7 декабря прошло открытое расширенное заседание бюро краевого комитета КПРФ с участием депутатов поселений от Компартии.

ЗА ИНТЕРЕСЫ И ПРАВА НАРОДА!



По первому вопросу «О муниципальной реформе в Ставропольском крае» выступил: первый секретарь Предгорного местного отделения Ю.В. Конищев, депутат Благодарненского городского округа В.Д. Кизилев, первый секретарь Петровского местного отделения и депутат городского округа Ю.Е. Мирошин, первый секретарь Ипатовского местного отделения М.П. Попов, второй секретарь Труновского местного отделения М.И. Сергеев.

Выступавшие единодушно отметили, что реформа муниципальных округов - диверсия против села, которая ведёт к его деградации, разрушению власти сельсоветов.

Постановили: 1. Местным отделениям КПРФ провести разъяснительную работу с населением о пагубности проведения муниципальной реформы, о ликвидации местного управления в сельских и городских поселениях районного подчинения, принять участие в общественных слушаниях,

на которых последовательно отстаивать линию КПРФ на реализацию подлинного народовластия.

2. Довести постановление до сведения первичных партотделений КПРФ.

3. Предложить местным отделениям использовать резолюцию «Остановим произвол! Руки прочь от власти народа!» для работы с населением.

По второму вопросу «О ходе исполнения местных отделений КПРФ плана «Общероссийского штаба по координации протестных действий в 2019 году»

Постановили: 1. Информацию заведующего отделом агитационно-пропагандистской работы крайкома КПРФ В.И. Таяца по обсуждаемому вопросу принять к сведению.

2. Секретарям комитетов местных отделений КПРФ в рамках права на ознакомление, предусмотренное ст.19 Федерального закона «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетах. Мы разрешение на пикетирование от администрации получили, но пришлось мне отбиваться словесно. Отошли только после того, как я пообещала сфотографировать происходящее и отправить в газету «Родина».

Через некоторое время подошёл полицейский постарше. Вёл себя доброжелательно, но потребовал убрать плакат, тоже, видимо не знаток законов. Пришлось снова объяснять, давать показания... Вот пишу и думаю: что же будет с нашим народом, когда мы, советские люди, уйдём в мир иной? А молодым нужно глубоко задуматься, ведь вы наша смена. Пора перестать прятаться за наши спины и молчать. Неужели вас устраивает сегодняшняя жизнь? Ведь мы, народ, - хозяева страны. Помните об этом и любите нашу многонациональную Родину.

А.И. ПЕТРУШЕНКО,
ветеран партии с 55-летним стажем, ветеран труда с 45-летним стажем, глава педагогической династии в трёх поколениях. Ипатово.

пикетированиях» №54-ФЗ: - путём подачи обращений, жалоб в надзорные и контролирующие органы, исков в суд настоятельно добиваться устранения ограничений в проведении общественно-политических публичных мероприятий;

- наладить системную работу с общественными организациями, профсоюзами и сторонниками КПРФ, приглашать на партсобрания и активы, ввести их в состав штабов по протестным действиям, вовлекать для участия в массово-политических мероприятиях;

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ!

Приглашаем принять участие в митинге, который будет проходить в Ставрополе в рамках Всероссийской акции протеста «За права трудового народа! За губернатора Сергея Левченко! Защитим коллектив народного предприятия «Совхоз имени Ленина» и его директора Павла Грудинина!»

МЕСТО: по согласованию с администрацией города в установленном законодательством порядке - **14 декабря в Ставрополе на пересечении улиц Чехова - Мимоз. НАЧАЛО в 11.00.**

Проезд маршрутным такси: № 21, 44, 47, 48, 51, 55.
Для справки: тел. 8 (8652) 24-20-65; 24-20-77.

в соответствии с требованиями, предусмотренными п.1.2 Устава КПРФ, проводить работу по повышению партийной дисциплины, предусматривающей строгое соблюдение принятых решений, в частности, отчитываться перед высшим руководящим органом о проведенных протестных мероприятиях;

- помнить о персональной ответственности за неисполнение решений вышестоящих органов нижестоящими;

- продолжить координацию сформированных рабочих групп во всех местных отделениях КПРФ по противодействию продолжающемуся шельмованию наших товарищей губернатора Иркутской области С.В. Левченко, директора совхоза имени Ленина П.Н. Грудинина и трудового коллектива народного предприятия;

- продолжить проводить еженедельные одиночные пикеты вблизи зданий, занимаемых органами государственной власти и местного самоуправления. Решения

Секретариата ЦК КПРФ от 18 ноября 2019 года установлены дни повсеместного пикетирования административных учреждений - среда и пятница;

- через группы коммунистов и сторонников партии организовать массированную контрольно-агитационную кампанию в социальных сетях;

- еженедельно подводить итоги деятельности рабочих групп на заседаниях бюро.

3. Использовать все возможности депутатской вертикали партии: выступления на пленарных заседаниях, организацию брифингов и пресс-конференций, участие в теле- и радиопрограммах, проведение встреч и приёмов избирателей, направление депутатских запросов в региональные и муниципальные органы власти и средства массовой информации.

4. Коммунистам-депутатам внести в краевую Думу законопроект о поправках в региональный закон Ставропольского края от 20 декабря 2012 года №115-кз «О некоторых вопросах проведения публичных мероприятий на территории Ставропольского края», предусматривающих следующее: «Акция, связанная с возложением цветов, венков к памятникам, захоронениям, мемориалам, памятным доскам, осущающимся без подачи уведомления при условии, если их проведение организуется вне рамок публичных мероприятий».

Подводя итоги работы, первый секретарь крайкома КПРФ, заместитель председателя Думы края В.И. Гончаров подчеркнул: «Задачи, стоящие перед нами, выполнимы. И земляки нас поддерживают, но пассивно. Нам важно привлечь на свою сторону как можно большее количество активных сторонников. Мы должны последовательно, настойчиво будить народ к борьбе за свои права!»

Пресс-служба крайкома КПРФ.
Фото Людмилы БАРАБАШ.

ЧЕГО БОИТСЯ ВЛАСТЬ?

ВЕТЕРОК ОБЕРНЁТСЯ БУРЕЙ

Коммунистическая партия Российской Федерации по всей стране проводит пикеты в поддержку руководителя совхоза имени Ленина Павла Грудинина и губернатора Иркутской области Сергея Левченко. Ставропольское краевое отделение партии также присоединилось к акции.

В Ставрополе тоже регулярно выставляются пикеты. Один из них состоялся на площади Фрунзе. Не стоило только активистам развернуть плакаты, как из администрации Октябрьского района выбежал глава А.А. Ломанов и в приличном порядке попросил пикетчиков удалиться, обвиняя их в подрыве стабильности и порядка.

Не знаем, как этот чиновник занял государственный пост, но явно он не держал экзамен на знание российских законов. Между тем 31-я статья Конституции РФ гласит: «Граждане Российской Федерации имеют право собираться мирно, без оружия, проводить митинги и демонстрации, шествия и пикетирования». Надеюсь, Ломанова мы просветили насчёт законодательства. А что касается экстремизма, который он пытался приписать за уши, так что это за стабильность в крае, если её составляют угрозу два человека с плакатами?

Чего испугались в команде губернатора Владимирова, который побе-



Кисловодск



Ипатово

дил на выборах 2019 года? Видимо, «победившая» власть знает, что никто не верит в честность тех выборов, осведомлена о настроении населения и дрожит от каждого ветерка народного недовольства. Но мы знаем, что этот ветерок может стать бурей.

О.И. КОСТЮЧЕНКО.
Ставрополь.

Хочу рассказать о том, как у нас в Ипатово проходил пикет в защиту Левченко и Грудинина.

Только мы стали на площади у рынка с плакатами, как тут же появилась полиция, вначале четыре человека, затем ещё один пришёл. Беда в том, что блюстители порядка не знают закона о

пикетах. Мы разрешение на пикетирование от администрации получили, но пришлось мне отбиваться словесно. Отошли только после того, как я пообещала сфотографировать происходящее и отправить в газету «Родина».

Через некоторое время подошёл полицейский постарше. Вёл себя доброжелательно, но потребовал убрать плакат, тоже, видимо не знаток законов. Пришлось снова объяснять, давать показания...

Вот пишу и думаю: что же будет с нашим народом, когда мы, советские люди, уйдём в мир иной? А молодым нужно глубоко задуматься, ведь вы наша смена. Пора перестать прятаться за наши спины и молчать. Неужели вас устраивает сегодняшняя жизнь? Ведь мы, народ, - хозяева страны. Помните об этом и любите нашу многонациональную Родину.

А.И. ПЕТРУШЕНКО,
ветеран партии с 55-летним стажем, ветеран труда с 45-летним стажем, глава педагогической династии в трёх поколениях. Ипатово.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Кисловодский ГК КПРФ сердечно поздравляет ветерана партии **Любовь Павловну ГАРДИЕНКО с 80-летием!** Желаем крепкого здоровья и благодарим за бесценный опыт, которым она делится с нашей молодёжью.

Грачёвский РК КПРФ, первичка села Бешпагир сердечно поздравляют **Екатерину Павловну КЛИМОВУ с 65-летием!** Желаем здоровья, бодрости духа, активности в общественной и партийной работе, всего доброго.

Благодарненский РК КПРФ сердечно поздравляет **Анатолия Константиновича БАГРИНЦЕВА с 70-летием!** Примите наши поздравления, частицу нашего тепла! Желаем крепкого здоровья, уюта, счастья и добра!

Кисловодский ГК КПРФ сердечно поздравляет **Лилию Сулеймановну АТАЕВУ с 60-летием пребывания в Коммунистической партии!** Выражаем огромную благодарность за преданность коммунистической идее. Желаем крепкого здоровья и кавказского долголетия.

СЛОВО СТАЛИНА

ОБ ОСНОВАХ ЛЕНИНИЗМА

Продолжение.
Начало в № 46 (1305)

IV ДИКТАТУРА ПРОЛЕТАРИАТА

Из этой темы я беру три основных вопроса:

- 1) диктатура пролетариата как орудие пролетарской революции;
- 2) диктатура пролетариата как господство пролетариата над буржуазией;
- 3) Советская власть как государственная форма диктатуры пролетариата.

1) Диктатура пролетариата как орудие пролетарской революции. Вопрос о пролетарской диктатуре есть прежде всего вопрос об основном содержании пролетарской революции. Пролетарская революция, её движение, её размах, достижения облекаются в плоть и кровь лишь через диктатуру пролетариата. Диктатура пролетариата есть орудие пролетарской революции, её орган, её важнейший опорный пункт, вызванный к жизни для того, чтобы, во-первых, подавить сопротивление свергнутых эксплуататоров и закрепить свои достижения, во-вторых, довести пролетарскую революцию до полной победы социализма. Побить буржуазию, свергнуть её власть революция сможет и без диктатуры пролетариата. Но подавить сопротивление буржуазии, сохранить победу и двинуться дальше к окончательной победе социализма революция уже не в состоянии, если она не создаст на известной ступени своего развития специального органа в виде диктатуры пролетариата в качестве своей основной опоры.

«Вопрос о власти есть коренной вопрос всякой революции» (Ленин). Значит ли это, что дело ограничивается тут взятием власти, её захватом? Нет, не значит. Взятие власти - только начало дела. Буржуазия, свергнутая в одной стране, надолго ещё остаётся в силу многих причин сильнее свергнувшего её пролетариата. Поэтому всё дело в том, чтобы удержать власть, укрепить её, сделать непобедимой. Это нужно для того, чтобы добиться этой цели? Для этого необходимо выполнить по крайней мере три главные за-

дачи, встающие перед диктатурой пролетариата «на другой день» после победы:

- а) сломить сопротивление свергнутых и экспропрированных революцией помещиков и капиталистов, ликвидировать все и всякие их попытки к восстановлению власти капитала;
- б) организовать строительство в духе сплочения всех трудящихся вокруг пролетариата и повести эту работу в направлении, подготавливаемом ликвидацией, уничтожением классов;
- в) вооружить революцию, организовать армию революции для борьбы с внешним врагом, для борьбы с империализмом.

Диктатура пролетариата нужна для того, чтобы провести, выполнить эти задачи. «Переход от капитализма к коммунизму, - говорит Ленин, - есть целая историческая эпоха. Пока она не закончилась, у эксплуататоров неизбежно остаётся надежда на реставрацию, а эта надежда превращается в попытки реставрации...»

Буржуазия имеет свои основания делать попытки к реставрации, ибо она после своего свержения надолго ещё остаётся сильнее свергнувшего её пролетариата...

В чём же сила свергнутой буржуазии?

Во-первых, «в силе и прочности международных связей буржуазии».

Во-вторых, «...у них (эксплуататоров. - Ред.) остаются деньги, кое-какое движимое имущество, остаются связи, навыки организации и управления, знание всех «тайн»... управления, остаётся более высокое образование, близость к технически высшему... персоналу, остаётся неизмеримо больший навар в военном деле... и так далее...»

В-третьих, «в силе привычки, в силе мелкого производства. Ибо мелкого производства осталось ещё на свете, к сожалению, очень и очень много, а мелкое производство рождает капитализм и буржуазию постоянно, ежедневно, ежечасно, стихийно и в массовом масштабе»... ибо «уничтожить классы значит не только прогнать помещиков и капиталистов - это мы сравнительно легко сделали, - это значит также уничтожить мелких товаро-

производителей, а их нельзя прогнать, их нельзя подавить, с ними надо ужиться, их можно (и должно) переделывать, перевоспитывать, только очень длительной, медленной, осторожной организаторской работой»...

Едва ли нужно доказывать, что выполнить эти задачи в короткий срок, пренебрегая всё это в несколько лет нет никакой возможности. Поэтому диктатура пролетариата, переход от капитализма к коммунизму нужно рассматривать не как мимолётный период в виде ряда «революционных» актов и декретов, а как целую историческую эпоху, полную гражданских войн и внешних столкновений, упорной организаторской работы и хозяйственного строительства, наступлений и отступлений, побед и поражений. Эта историческая эпоха необходима не только для того, чтобы создать хозяйственные и культурные предпосылки победы социализма, но и для того, чтобы дать пролетариату возможность, во-первых, воспитать и закалить себя как силу, способную управлять страной, во-вторых, перевоспитать и переделать мелкие буржуазные слои в направлении, обеспечивающем организацию социалистического производства...

2) Диктатура пролетариата как господство пролетариата над буржуазией. Уже из сказанного видно, что диктатура пролетариата не есть простая смена лиц в правительстве с оставлением в неприкосновенности старых экономических и политических порядков... Диктатура пролетариата есть смена правительства, а новое государство с новыми органами власти в центре и на местах, государство пролетариата, возникшее на развалинах старого государства, государства буржуазии...

Государство есть машина в руках господствующего класса для подавления сопротивления всех классов противников. **В этом отношении диктатура пролетариата ничем не отличается от диктатуры всякого другого класса...** Но тут есть одна существенная разница. Состоит она в том, что все существовавшие до сих пор классовые государства являлись диктатурой

эксплуатирующего меньшинства над большинством, между тем как диктатура пролетариата является диктатурой эксплуатируемого большинства над эксплуатируемым меньшинством.

Короче, «диктатура пролетариата есть не ограниченная законом и опирающаяся на насилие господства пролетариата над буржуазией, пользующееся сочувствием и поддержкой трудящихся и эксплуатируемых масс» (Ленин, «Государство и революция»).

Из этого следуют два основных вывода.

Первый вывод. Диктатура пролетариата не может быть «полной» демократией для всех; и для богатых, и для бедных, диктатура пролетариата «должна быть государством по-новому демократическим (против буржуазии)»... Демократия при диктатуре пролетариата есть демократия пролетарская, демократия эксплуатируемого большинства, покоящаяся на ограничении прав эксплуататорского меньшинства и направленная против этого меньшинства.

Второй вывод. Диктатура пролетариата не может возникнуть как результат мирного развития буржуазного общества, она может возникнуть лишь в результате слома буржуазной государственной машины, буржуазной армии, буржуазного чиновничьего аппарата, буржуазной полиции...

Конечно, в далёком будущем, если пролетариат победит в важнейших странах капитализма и если нынешнее социалистическое окружение сменится мирным путём развития для некоторых капиталистических стран, капитализм, который в силу неблагоприятной международной обстановки сочтут целесообразным добровольно пойти на серьёзные уступки пролетариату. Но это предположение касается лишь далекого и возможного будущего...

3) Советская власть как государственная форма диктатуры пролетариата. Каковы же те новые формы организации пролетариата, которые способны сыграть роль могильщика буржуазной государственной машины? Этой новой формой орга-

низации пролетариата являются Советы.

В чём состоит сила Советов в сравнении со старыми формами организации?

В том, что Советы являются наиболее всеобъемлющими массовыми организациями пролетариата, ибо они и только они охватывают всех без исключения рабочих.

В том, что Советы являются единственными массовыми организациями, которые объединяют всех угнетённых и эксплуатируемых, рабочих и крестьян, солдат и матросов, и где политическое руководство борьбой масс со стороны пролетариата может быть осуществлено ввиду этого наиболее легко и наиболее полно.

В том, что Советы являются наиболее мощными органами революционной борьбы масс, политических выступлений, восстания масс, органами, способными сломить всевластие финансового капитала и его политических придатков.

В том, что Советы являются непосредственными организациями самих масс, то есть наиболее демократическими и, значит, наиболее авторитетными организациями масс, максимально облегчающим им участие в устройстве нового государства и в управлении последним...

Советская власть есть объединение и оформление местных Советов в одну общую государственную организацию пролетариата как авангарда угнетённых и эксплуатируемых масс и как господствующего класса - объединения в Республику Советов.

Сущность Советской власти заключается в том, что наиболее массовые и наиболее революционные организации тех именно классов, которые угнетались капиталистами и помещиками, являются теперь постоянной и единственной основой всей государственной власти, всего государственного аппарата; «именно массы, которые даже в самых демократических буржуазных республиках», будучи по закону равноправными, «на деле тысячами приёмов и уловок отстранялись от участия в политической жизни и от пользования демократическими правами и свобода-

ми, привлекаются теперь к постоянному и непрерывному, притом решающему, участию в демократическом управлении государством» (Ленин).

В чём состоят характерные черты Советской власти?

В том, что Советская власть является наиболее массовой и наиболее демократической государственной организацией из всех возможных государственных организаций в условиях существования классов...

В том, что Советская власть по самой своей структуре облегчает дело руководства угнетёнными и эксплуатируемыми массами...

В том, что Советская власть... непосредственно связывает рабочие и вообще трудящиеся массы с аппаратом государственного управления, учит их управлять страной.

В том, что Советская власть способна избавить армию от подчинения буржуазному командованию и превратить её в орудия угнетённого народа... в орудие освобождения народа от ига буржуазии своей и чужой.

В том, что «только советская организация государства в состоянии действительно разбить сразу и разрушить окончательно старый, т.е. буржуазный, чиновничий и судейский аппарат» (Ленин).

В том, что только советская форма государства, привлекающая массовые организации трудящихся... к постоянному и безусловному участию в государственном управлении, способна подготовить к отрицанию государственности, которое является одним из основных элементов будущего безгосударственного, коммунистического общества.

Республика Советов является, таким образом, той истинной и найденной формой политической формы, в рамках которой должно быть совершено экономическое освобождение пролетариата, полная победа социализма...

Продолжение следует.

ОТЧЁТ ПРОШЁД, КАК ПО МАСЛУ

Премьер-министр РФ Дмитрий Медведев 5 декабря дал пресс-конференцию. В пресс-службе правительства сообщили, что премьер подведёт итоги работы кабинета в этом году и обозначит стоящие перед ним задачи.

О САМОЛЁТЕ СПРОСИТЬ ЗАБЫЛИ

В прошлом году Медведев давал интервью журналистам пяти телеканалов, а в этом задать вопросы пришли представители более 20 федеральных СМИ. В числе приглашённых была известная блогер и ведущая телеканала «Пятница» Анастасия Ивлева, бывшая участница «Уральских пельменей» Юлия Михалкова, представляющая телеканал СТС, Тимур Батрутдинов из Comedy Club и сотрудники Муз-ТВ.

И хотя журналисты старались задавать умные и злободневные вопросы, пресс-конференция получилась скорее домашним интервью, чем серьёзным отчётом главы правительства, к которому много острых вопросов.

А чего вы хотите? Новые лица, с помощью которых, видимо, хотели показать, какая у нас продвинутая молодёжь и как премьер может с нею легко общаться, в большей части на своих каналах ваяют дурака. Вряд ли при баснословных гонорах, которые они имеют, столичные шоумены, шоуумены интересуются жизнью простых людей глубинки.

Ну да, спросили про нацпроекты, про отсутствие лекарств и немного о протестах. Но вопросы эти Медведев как будто ожидал, отвечал игроками, жонглируя миллиардами - на то, на это. Поделался своими переживаниями, когда принимал тяжёлые решения. В общем, ничего нового не сказал. Запомнилась единственная фраза, которую несколько раз повторил премьер и которую теперь, вероятно, подхватят журналисты-острословы: деньги есть. «Так, значит, деньги есть, Дмитрий Анатольевич? Где деньги, Дмитрий Анатольевич?» - будут спрашивать весь будущий год.

Пресс-конференция от начала до конца, как отретированный спектакль, прошла без малейшего неловкого момента. Даже шутка Батрутдинова про тандем пришлась премьеру по вкусу. Он тут же парировал ему - тоже шуткой. Цель организаторов шоу достигнута - страна увидела, как премьер-министр на равных общается с молодёжью, понимает её запросы, а другая сторона отвечает тем же. Рейтинг среди молодых поднят. Но можно было добавить и ложку дёта для правдоподобности.

Накануне пресс-конференции Медведева фонд борьбы с коррупцией (ФБК) выпустил расследование о самолёте, которым пользуется супруга премьера Светлана Медведева.

ФБК выяснил, что самолёт зарегистрирован на офшор Белиза по той же схеме, что и лайнер, на котором летает ведущая канала «Россия-1» Наиля Аскер-заде. Основатель ФБК Алексей Навальный запустил в Интернет флешмоб, призвав журналистов задать главе правительства вопрос о воздушном судне.

Соцсети, в которых участники пресс-конференции, да и сам Медведев, как рыбы в воде, были засыпаны смайликами в виде самолёта, ссылками «Самолёт Светланы Медведевой» и клипом Валерии «Самолёт». Однако в студии задать неудобный вопрос так никто и не решился.

Зато Иван Ургант в эфире программы «Вечерний Ургант» заявил, что расстроился из-за того, что не получил приглашения на встречу премьер-министра РФ с представителями отечественных телеканалов и радиостанций. Телеведущий иронично заметил, что раньше на встречи с главой правительства звали журналистов с «развлекательных» каналов - Сергея Брилёва, Ираду Зейналову, Петра Толстого. «Сейчас пригласили серьёзную журналистику: Анастасию Ивлеву, Андрея Разыграева, Тимура Батрутдинова, замечательную раскрепощённую девочку с канала «Карусель».

И подчеркнул, что у него накопилось много вопросов к Медведеву: например, какая у него любимая динеевская принцесса, приобрёл ли премьер хлебопечь с функцией заправки, плывёт ли он на червя перед тем, как забросить удочку...

Л. АНАТОЛЬЕВА.

О ПОЛЬЗЕ ИДЕИ

Кому верить и надо ли верить? Ведь можно всё объяснить ностальгией. Дескать, так уж устроен человек: в прошлом и солнце было ярче, и вода мокрее, и люди добрее. А.С. Пушкин сказал: «...Всё мгновенно, всё пройдёт, / Что пройдёт, то будет мило».

И всё же верить в большей мере нужно людям советской эпохи по простой причине: молодёжь, критикующая СССР, в нём не жила, т.е. знает о нём лишь с чужих слов. Её критика не носит лично-выстраданного характера, она, как свет от Луны, носит отражённый характер. Люди старших поколений в своих оценках более объективны. Они, говоря словами А.Т. Твардовского, «знают то и это время и равно им принадлежат».

Но и это объяснение многих не устроит. Чем же лучше советская эпоха? Какой пример ни возьмём, она явно выигрывает у современности. Сошлюсь на личные воспоминания.

Многие мои сверстники пошли в первый класс, не имея даже портфелей, с сумками, которые им шили родители. И чернильницы мы носили в мешочках. И конфеты знали лишь на Новый год. Мороженое вообще появлялось в качестве угощения только на большие праздники. Во время школьных каникул мы работали, я первые свои 50 копеек заработал между вторым и третьим классом во время искусственного опыления кукурузы. Конечно, были и счастливицы, которые попадали в пионерские лагеря, но это не было правилом.

Да что там говорить, детство моего поколения прошло при керосиновой лампе, радио было большим прогрессом, велосипед моя бабушка называла машиной. Детский кинофильм - лишь раз в неделю и только летом, впрочем, как и для взрослых. Телевизор был чудом. В начальную школу ходили пешком несколько километров туда и назад в любую погоду. В среднюю школу, правда, возили на машине, а в неаппетит - в прицепе с трактором. 25 километров только в одну сторону. Дорога - никакого асфальта.

Первый раз мы попробовали торт на выпускном в 8-м классе. Каникулы между 9-м и 10-м классами я провёл на кирпичном заводе. Танцы в клубе

ВТОРОЕ СОЛНЦЕ

Интернет забит примерами сравнений дня нынешнего с днём советским: когда людям жилось или живётся лучше? В чью пользу счёт? Это зависит от автора публикации: современники расхваливают день сегодняшний и всячески критикуют - вплоть до издевательств и глумлений - советскую эпоху и её защитников; люди прошедшего времени, как правило, благодарят судьбу, что выпало жить при социализме.

под баян или радиолу считались роскошью, потому что после трудового дня было не до них.

Правда, появились мопеды и даже лёгкие мотоциклы, а также первые телевизоры. Мы смотрели на хозяев этого богатства, как сейчас многие смотрят на олигархов. Телефон был один на всю деревню - только для связи с районом. Магазин один на всю ближайшую округу. Выезд в район или в город - редкость для взрослых, а уже для детворы, как в сказку попал... Играть в футбол было главной радостью для мальчишек, а для девочек вообще ничего радостного не вспоминается.

Ужас какой! Не было сликерсов, киви, мандаринов и орехов (кроме как на ёлку), мобильных телефонов, планшетов... И правильно в Интернете иной раз спрашивают: а ты бы выжил в условиях советского детства или вообще в советское время - с товарным дефицитом, неперменной обязанностью трудиться, с одним выходным днём, со скудными прилавками, громадными очередями за всем (правда, это уже было не советское, а горбачёвское время), с редкими радостями зрелищ и т.д.?

Но почему нам то «плохое» время кажется таким хорошим, если отбросить ностальгию?

Я бы ответил на этот вопрос так: у

нас тогда было два солнца, освещавших и согревавших нашу жизнь - одно на небе, а второе - на Земле. Имя этому солнцу - идея возвышающего характера. Не все мы её осознавали или понимали, но она была несомненным фактом советского бытия, который отсутствует ныне.

Идея - то, что придаёт жизни людей возвышенный смысл. Идея важна не потому, что она истинна, а потому, что полезна. Она позволяет превращать утопии в жизнь. Капитализм может обеспечить человека разнообразными средствами бытия, но он не несёт людям смысла этого бытия или сводит его к потребностям организма - инстинктам. Мы, старшее поколение, знали, зачем живём, мы коммунизм строили. Может, над этой идеей, господа, смеяться, но каков ваш смысл бытия?

Главные особенности коммунистической идеи можно свести к следующим моментам.

Коммунистическая идея является **самой древней**, люди всегда мечтали об идеальном общественном устройстве. Религии, включая и христианство, генерировались именно тоской по коммунизму.

Эта идея является **самой возвышенной**, поскольку ничего более совершенного люди ещё не придумали и



не придумают. Её попросту нечем заменить.

Коммунистическая идея давно превратилась во **всемирное явление**. А если какая-то идея становится всемирной, писал поэт Ш. Петефи, то скорее можно уничтожить мир, чем выкорчевать из него эту идею.

Она является **самой ценной** в жизни общества, поскольку служит интересам наибольшего количества людей. Проблема состоит лишь в их непрощённости и сознательном противостоянии властей её распространению. Коммунистическая идея - не абстрактная мечта и не фантазия досууженого ума, так как она уже **прошла историческую апробацию** в опыте СССР

и других стран, доказав свою жизнеспособность и реализуемость. Более того, обычно ускоряла ход общественного развития, радикально изменив мир, который никогда не будет прежним.

Наконец, коммунистическая идея давно **назрела исторически**. Мировой кризис капитализма, который мы наблюдаем сегодня на примере отчаянного стремления США вернуть себе мировое господство, - предсмертные муки капитала. Конечно, эта агония может длиться долго и даже смениться временным выздоровлением. Но это ничего принципиально не меняет. Ещё В. Гюго понимал, что капитализм себя исчерпал. Он писал: «Есть нечто более сильное, чем все на све-

те войска: идея, время которой пришло».

Могут возразить: но вы не реализовали эту идею, не построили коммунизм! Нет, построили в душе своей и шли к нему. **Счастье - не цель, а путь к цели.** Смысл возвышенной идеи вовсе не в её реализации, а в движении к ней - в постоянном улучшении бытия. Ведь что такое прогресс, если не претворение утопий в жизнь? Откажитесь от утопий, и человечество вернётся в своих ценностях на тысячелетия назад.

Что и произошло. Некий гражданин открывает малый бизнес. Зачем? Чтобы превратить его в большую... Не о том ли мечтал человек пятьдесят тысяч лет назад? Капитализм заменил идею коммунизма идеей личного обогащения. Это прогресс? Или, может, какое-то новое солнце на небосклоне человечества? Кто оспорит, что **без великой идеи** не может быть ничего возвышенного и великого - великой страны, науки, великих достижений, например, в том же спорте или в искусстве. Не нужно ставить в пример Америку, страну, разбогатевшую на грабежах, включая даже грабежи умов. Разве может она - страна национального эгоизма и бандитизма - служить маяком для человечества?

Главное отличие прошлого времени от нынешнего, делающего советских людей счастливыми, не в его материальном, а в идеальном содержании. **У нас было второе солнце - солнце идеи.** Но господа капиталисты его погасили. А что зажгли взамен? Перешли от света возвышенного к банальностям прошлого.

...Кроме второго солнца, у советских людей было и третье солнце. Но это уже тема другой статьи.

Н.Ф. БОНДАРЕНКО.

Диалог с редактором

Парадокс - реальность, которая не имеет логического объяснения. Жизнь полна парадоксов, укажу лишь на один: нынешняя российская власть устами президента утверждает, что дела в стране обстоят нормально и, более того, жить становится всё лучше и лучше, а вот население те же жизненные реалии оценивает совсем иначе - со знаком минус.

ПАРАДОКС

ВОСПРИЯТИЯ БЫТИЯ

Читайте «Родину». Никто не пишет о позитивных изменениях в жизни. Народ стонет. Исключение составила лишь читательница Н.В. Карелина, которая хвалит президента и ругает тех, кто не видит прелестей нынешней жизни.

Увы, многие их не видят. И редакция на их стороне.

Купит ли кто-то книги?

«Может быть, кто-то купит у меня собрание сочинений И.В. Сталина и другие книги советской эпохи?» - с таким вопросом обратился в редакцию пожилой житель Михайловска Алексей Васильевич Невсам. И показал несколько экземпляров книг, которыми располагает. Однако в библиотеке крайкома такие книги есть. Есть они и у меня в личной библиотеке. Чем можно помочь человеку? Читатели, позвонив в редакцию, смогут узнать телефон этого товарища точнее, его сестры (он утверждает, что ей звонить - всё равно что ему). Может, кого-то это предложение заинтересует. Не будем упрекать человека, что он эти книги продаёт, а не дарит. Алексей Васильевич делает это вынужденно, не от хорошей жизни.

«Как акулой раненный дельфин...»

Женщина принесла в редакцию «Родины» две толстые общие тетради. Сказала, что это стихи очень пожилого человека Василия Павловича, которому уже 94 года. Он просит редакцию оценить его творчество и по возможности опубликовать лучшее из написанного. Я стихи прочёл. К сожалению, Василий Павлович их пишет от ума, а нужно - от сердца. А когда он пишет от сердца, ему не хва-

тает богатства слов, и тогда получается что-то школьное. Например: «Россия сильная страна, / Но борьбу за мир ведёт она. / Не потому, что мы боимся, / Нет, мы предками гордимся». Или: «Люблю тебя, Ставрополь, красавец ты мой. / Люблю тебя летом и люблю зимой». «Было очень тяжело, / Но хлеб растили, и ничего. / Каждый день мы стране помогли, / Урожай наши для страны собирали».

Конечно, это не совсем поэзия или даже совсем не поэзия. Думаю, что лучше из написанного Василием Павловичем, - стихи, посвящённые умершей жене. Себя он называет после её смерти «дельфином, раненным акулой»: «Уже пять лет, как Веры нет, а я живу-печалюся / И каждый божий день и ночь слезами умываюсь». Но даже такие стихи для публикации в газете не подходят.

Не буду отговаривать автора писать стихи или призывать его учиться этому делу. Наверное, именно стихами, как я понимаю, Василий Павлович и живёт сегодня.

Одни не верят, другие завидуют

Письмо Н.В. Карелиной в защиту В.В. Путина, опубликованное в газете «Родина» 7 ноября, вызвало негативную реакцию не только редакции, но и многих наших читателей. В частности, нам позвонил Георгий Георгиевич Лушников из Александровского и говорил о том же: за что людям благодарить президента? От возмущения он не мог подобрать нужные слова и аргументы. Возмущается не столько Путиным, сколько аллилуйщиками: «Президент нам пенсию повысил на 4%! А цены на сколько выросли за год? На 15%. 2020 год ещё не наступил, и сообщения

о неизбежном росте цен поступают едва ли не ежедневно. Недавно появилась информация: подорожают услуги связи. Что ж, люди почти перестали ездить в гости и писать друг другу письма, теперь ещё и звонить перестанут.

Георгий Георгиевич особенно возмущается похвалами со стороны женщин: они на свете не жили? Женщины за один развод с женой, казалось бы, должны недолюбливать Путина. А мужчины - презирать за предательство присяги...

Лушников часто выступает перед молодёжью и рассказывает о жизни в советское время. Одни не верят, другие - завидуют, а третьи удивляются: почему мы раньше об этом ничего не слышали? Видимо, потому что Карелиных много.

Почему не запрещена КПРФ?

Наш постоянный автор А.А. Арещенко в своём очередном, поднимающем, как всегда, много проблем письме в «Родину», в частности, отвечает на вопрос: почему коммунисты на Украине запрещены, а в России - нет?

По его мнению, всё дело в том, что КПРФ никто не боится - ни олигархи, ни президент, который пришил себе всю полноту власти. В случае, если они увидят в КПРФ реальную угрозу, эту партию непременно запретят, как и другие левые организации. Автор в подтверждение сказанного ссылается на СКС (Союз коммунистов Ставрополя) и издававшуюся им газету «Товарищ», которые были запрещены, так как представляли для власти угрозу.

Вывод Арещенко - не та ныне КПРФ в качестве коммунистической силы и не та газета «Родина», чтобы беспокоить власть. Он же-

лает им стать такими, как их предшественники.

Интересно узнать, что думают наши читатели об этом.

У редакции есть два встречных вопроса к автору: куда исчезли те силы, на которые он ссылается? И где взять других коммунистов, если у нас только такие, какие есть?

Москва - другое государство?

Житель Ставрополя В.А. Богданов интересуется: почему в Москве норма муниципального жилья на одного человека составляет 25 квадратных метров, а в Ставрополе всего лишь 10 кв. м? Мы живём в одном государстве или всё-таки в разных? И кому по-фамильно жители нашего города обязаны этой самой нормой в 10 кв. м? Кто эти люди, где сидят, что делают?..

В.А. Богданов задал уйму вопросов не только по жилью, но и по питанию земляков, состоянию их здоровья и т.д. Видимо, он полагает, что редакция газеты знает ответы.

Мы можем дать лишь политический ответ на поставленные вопросы. Конечно, Москва - не Ставрополь, это, похоже, другое государство. Россия сегодня - не периферия, как утверждали классики. Она и есть Москва. Три четверти и более всех финансовых средств российского государства приходится именно на столицу. Всё по теории: капитализм - концентрация производства и финансов в руках немногих.

И бесполезно знать фамилии ставропольских министров и иных чиновников разного уровня. Можно иметь даже их паспортные данные, и что? Нужен суд не над чи-

новниками, а над самой системой власти капитала. Понятно ли это Богданову?

Почему в газете нет рубрики «Трибуна депутата»?

Этот вопрос задал А.В. Меженин - мой заместитель по отделению РУСО.

А мне вспомнился исторический анекдот про Петра I. Однажды он оказался в небольшом уездном городе и начал отчитывать градоначальника за то, что не было колокольного звона при въезде императора в город, как это положено. Градоначальник назвал двадцать причин, а двадцать первой была та, что в городе вообще нет ни одной церкви.

Я бы тоже мог назвать много причин отсутствия искомой рубрики, а последней была бы та, что депутатов-коммунистов у нас нет. Нет, они всё-таки есть, пусть и очень мало. А рубрики нет, потому что для неё попросту нет материала: ничего депутаты-коммунисты не пишут в газету.

Когда человек пишет в газету? Когда верит в силу печатного слова. Раз депутаты не пишут в «Родину», значит, они не верят газете, тем более - провинциальной. Что она может сказать? Тогда бы писали в центральные газеты, но не пишут и туда...

Депутат пишет в газету, когда ему есть что рассказать избирателям о своей разносторонней работе по исполнению их наказов. Не пишут тогда, когда нечего рассказывать. Пишет, когда человек мучают проблемы, не дающие ему покоя, когда душа кричит. Не пишет? Значит, с температурой души всё нормально. Пишет, когда умеет писать. Если нет, значит,

не умеет писать. Но как тогда он оказался в депутатах? У депутатов есть платные помощники. Неужели и они писать не умеют?

Наконец озвучу ещё одну догадку. Не пишу, видимо, потому, что больше не собираюсь идти в депутаты. Кто же их изберёт ещё раз во власть, если они молчат?

«Депутат» в переводе на русский означает «гласный». И кто виноват, если мы избрали молчаливых?

Что делать с «мёртвыми душами»?

Этот вопрос часто звучит из уст секретарей партийных организаций. Речь идёт о коммунистах, которые в силу возраста, болезней или занятости не могут посещать собрания и другие партийные мероприятия.

Мне знакома эта проблема и по собственной практике. Что же делать с такими товарищами? Общаться с ними нужно, знать, понимать, какие балласт, а какие - золотой фонд партии, который нужно беречь и которым можно гордиться. Был в нашей партийной организации Николай Степанович Демченко, ныне покойный. Последние два года жизни - лежачий больной, но оставался настоящим коммунистом до последнего вздоха.

Недавно звоню одной коммунистке, она тоже в возрасте, интересуюсь её делами. Да, болен человек, да, возраст и прочие проблемы, а вывод Ольга Ивановна делает однозначный: «Я всегда была и остаюсь коммунистом!»

От таких «пассивных» коммунистов порой больше пользы, чем от иных живчиков, которые ныне бьются за власть в городской партийной организации.

Н.Ф. БОНДАРЕНКО.



СМЕХ СКВОЗЬ СЛЁЗЫ

В Госдуме предложили принять закон, по которому подключение к коммуникациям будет осуществляться только после подачи правительству просьбы жильцами, стоящими на коленях.

Люди хотят иметь заработок, пенсию и спокойствие, а им предлагают фэнтези о будущем, легенды о прошлом и мифы о национальном достоинстве.

В России есть два класса: бедные и малоимущие. С бедными всё ясно, а малоимущие - те, у кого имущество вроде есть, но им всё мало и мало.

А точно татаро-монголы отстали от нас со своим игом? Мне кажется, они до сих пор сидят в Москве и каждый день придумывают для россиян новую дань.

На космодроме Восточный за последние 10 лет проведено 18 запусков. Два раза были успешно запущены космические ракеты. И 16 раз были запущены дела о воровстве выделенных средств, но всё неудачно: никто не сел!

Политики, как дети - если их не слышно, значит, что-нибудь натворили...

Чем тупее школьная программа, тем умнее правительство в глазах подрастающего поколения.

Судя по квитанции за ЖКХ, из крана у меня течёт «Боржом», мусор вывозят на «Лексусе», домфон в роуминге, а снег чистит сам глава администрации...

Губернатор области забыл кошелек в больнице, это был первый случай, когда бюджетные деньги полностью дошли до медицинского учреждения.

На выборах президента в 2024 году победил Собянин. На следующий день он подписал указ: «Государственную границу выложить бордюрным камнем, а контрольно-следовую полосу - тротуарной плиткой».

Пока взяточники действуют с начальством - коррупция непобедима!

Не хочу большую зарплату. Я хочу среднюю, официальную 43400 руб., которую якобы получают россияне.

Газ, поступающий на Украину с территории России, несёт в себе коррупцию, сепаратизм и имперские амбиции. Поэтому в Словакии он очищается от этой гадости, и перед реверсом на Украину к нему подмешиваются европейские ценности и даже американские молекулы свободы.

Вот распродаст Украина свои земли и сразу залпует. Не нужно будет ездить в Чехию мыть унитаза и собирать клубнику в Польше. Теперь работать на чешского и польского пана можно будет дома, на Украине.

РЕПЛИКА

В чём не откажешь лидеру ЛДПР В. Жириновскому, так это в его способности вытаскивать на свет острые вопросы и на этом зарабатывать очки. Вот и в канун пресс-конференции премьер-министра Д. Медведева на своей странице в соцсетях он задал неприятный вопрос о средней зарплате.

ЧТО СЛУЧИЛОСЬ СО СРЕДНЕЙ ЗАРПЛАТОЙ?

«Росстат сообщает, что средняя зарплата в стране - 56 тыс. рублей, - пишет Жириновский. - ОНФ даёт цифру в 25 тыс. Как такое возможно? Откуда разрыв в два раза?». Парламентарий отмечает, что он бы ещё понял, если бы разница в цифрах статистики была на уровне 5-10%. Но тут же разница вдвое!

Да всё просто: Росстат берёт зарплаты свои и тех, кто получает пять миллионов в месяц, и у них получается средняя - 50 тысяч на всё население. А 80% жителей получают от 8 до 15 тысяч в месяц, ответили ему блогеры.

Жириновский на этом не успокоился и решил узнать у чиновников, что случилось со средней зарплатой в 150000 рублей: «До 2020 года осталось меньше месяца. Помните, какую хорошую жизнь обещали нам с наступлением этого года? И как, сбывшись прогнозы? Обещали, что к 2020 г. средняя зарплата достигнет 150 тысяч, а она едва-едва дотягивает до 40. Обещали по 100 квадратных метров жилья на человека, а сейчас в пять раз меньше. Говорили, что средний класс составит половину населения, а его всего 7%. Вот вам и показатели!»

Наша страна действительно с очень бедным народом!

Л.А. ЗДОРОВЦОВА.



В 2008 году, когда премьер-министром был В. Путин, а президентом Д. Медведев, был запущен проект повышения благосостояния граждан до 2020 года. Однако до сих пор мы не видим хороших зарплат. Получаем катастрофически маленькие зарплаты. А по налогам наша страна уже обогнала многих, если не всех! Пенсионеры живут бедно, здравоохранение и образование не в лучшем виде. Так где же наши деньги?

ПРОШУ СЛОВА

ВСЁ ПОЗНАЁТСЯ В СРАВНЕНИИ

Мы всё спорим, сравнивая нашу жизнь до и после переворота 1991 года. Я предлагаю не сравнивать показатели, далеко отстоящие во времени. Четверть века назад все страны жили хуже. Прогресс сегодня шагнул вперёд, а с ним меняется и наша жизнь. Но меняется у всех по-разному.



ми. Национальная элита забитится о своём зарлате.

Австралия и Новая Зеландия занимают по уровню жизни третье место после Норвегии и Дании. Продолжительность жизни мужчин - 82 года, женщин - 84. 23 миллиона граждан. 30% англосаксов, 70% - все национальности мира. 90% городского населения. Люди уверены в своём будущем. Доход 20% самых богатых всего в пять раз превышает доход 20% самых бедных.

Дальше можно не продолжать, и так понятно: там, где есть закон, не воруют, живут своим трудом, а национальная элита не подпускает к управлению варягов - уровень жизни высок. Три страны с разным строем - феодальным, демократическим, коммунистическим, - а люди счастливы одинаково. Когда мы будем жить в достатке, догадайтесь сами...

Теперь о России. Количество миллиардеров растёт, а уровень жизни народа падает. Мы видим, как стремительно растут цены. За счёт кого будут решать проблемы? За счёт стариков и детей. Уже заговорили об отмене материнского капитала, а вопрос об увеличении

пенсионного возраста уже решён. Фактически до пенсии доживают единицы.

Минэкономразвития строит стратегические планы до 2030 года, исходя из цены на нефть 200 долларов. Если цена упадёт до 85-90, нас ждёт полный крах без войны. Через 20 лет труба пересохнет, промышленности нет, сельское хозяйство добьёт ВТО...

Как ни ругают социалистическую систему, она создала такие богатства, что до сих пор не могут разворовать. А что создали при капитализме? Спросите у людей, где они работают. В торговле, где они работают. В фирме. А что произведёт ваша фирма? Никто ничего не производит - «рога и копыта». Наша компрадорская буржуазия отличается невообразимой, беспредельной жадностью и отсутствием ума. Она не способна даже выработать ясную для народа идею. Да ей это и не надо, ведь она не связывает своё будущее с этой страной. Им бы украсть побольше да сбегать подальше.

Нефть кончится, и богачи улетят за своими капиталами. А мы останемся у раз-

битого корыта. И правильно: дураков надо учить, ведь мы поддерживали эту политику.

Умные учатся на чужих ошибках, а дураки - на своих. Наша страна будто создана для того, чтобы умные учились на её ошибках. Американцы разрушили СССР, китайцы сразу учли наш опыт и на площади расстреляли пятую колонну. Сейчас они внимательно изучают наш опыт, и старые методы там не пройдут, а пока янки изобретут что-то новое, Китай уже станет ведущей державой и развалит Америку.

«Держава зверей долгий век не живёт», - писал Нострадамус. А станет ли от этого легче нам, большой вопрос. Жить надо своим умом, к власти допускать только честных, достойных профессионалов, патриотов, а вор должен сидеть в тюрьме - вот три кита, на которых стоит государство. Убери одного кита, и государство рухнет.

И.А. БИКБУЛАТОВ, постоянный читатель «Родины». Саратовская область. Данные взяты из Интернета.

ЗАМЕТКИ ВОРЧУНА

Отмечается, что «Союзмультфильм» создаст 26 новых серий в честь 50-летия своих героев. Слащёва рассказала, что первый эпизод выйдет в начале лета 2020 года. В июне 2019 года советский мультфильм «Ну, погоди!» стал самым популярным у россиян. Вице-премьер Ольга Голодец, в свою очередь, назвала перезапуск мультфильма подарком младшему поколению.

Спасибо, господа, но «Ну, погоди!» - всё же подарок старшему поколению (Как вы этого не понимаете?). И вот по каким причинам.

Для младшего поколения «Ну, погоди!» - лишь некая модификация «Тома и Джерри». Мы же, старшее поколение, видим в этом мультфильме (ужас какой!) в лице Волка - капитализм (лицетворение зла), а в лице

«Союзмультфильм» снимет новые серии мультфильма «Ну, погоди!». Об этом сообщила глава киностудии Юлиана Слащёва на Санкт-Петербургском международном культурном форуме (ПМКФ), её слова приводит ТАСС.

«НУ, ПОГОДИ!» - ПОДАРОК СТАРШЕМУ ПОКОЛЕНИЮ

Зайца - социализм (лицетворение добра). Более того, Волк - США, Заяц - СССР, и фиг вам догнать нас! Заяц - Русь, Волк - западный мир. Скажут: никто так не думал и не думает! Тогда вы, возражающий, не понимали этот мультфильм, для вас жежды «Томом и Джерри» и «Ну, погоди!» различия нет...

А мы - старшие и наиболее продвинутые - будем эту разницу видеть всегда.

И в создании новой серии видим бессилие нынешней культуры перед культурой советской эпохи: ничего-то эта новая эпоха прекрасного и возвышенного придумать не может.

Боимся, что новая серия про Волка и Зайца провалится будучи лишённой тех идей, которые имманентно и априори были присущи старшим сериям.

Ворчун.

